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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Zahlađenje je smanjilo ponudu, a i po-
tražnju povrća na zelenim pijacama u Beogra-
du. U ovom periodu dosta proizvoda je iz uvo-
za, pa su i skuplji. Do rasta je došlo kod bro-
koli, karfiola, paprike, patlidžana i tikvica. Na 
kvantašu su u ponudi povrtarske kulture 
proizvedene u plasteniima i staklenicima za-
menili ptoizvode gajene na otvoretno. Još 
uvek dominira ponuda krompira, crnog luka, 
kupusa, zeleni i šargarepe, dok je ponuda 
krastavca, paradajza, tikvice, paprike, 
patlidžana, brokoli i karfiola bila slabija u od-
nosu na prethodna dva-tri meseca. Jeftiniji su 
protekle sedmice bili blitva, kelj, kelj pupčar, 
crni luk, paškanat, peršun korenaš, pasulji 
beli, pasulj šareni i zelena salata. Za razliku 
od njih skuplji su bili brokoli, krastavac sala-
tar, karfiol, mladi crni luk, paradajz, patlidžan, 
spanać, tikvica i zelen. 

Na zelenim pijacama u Beogradu slična 
ponuda voća je kao i prethodne nedelje, a 
tražnja je malo lošija. Rast cene je zabeležen 
kod ananasa, dunje, kivija, maline i limuna. 
Pad cena u ovom periodu nije evidentiran. 
Nesto bolja bila je ponuda i sortiment jabuke i 
kruške u odnosu na prethodnu sedmicu na 
kvantašu u Beogradu. Dosta dobra bila je po-
nuda južnog voća, ali je prodaja bila slaba. Na 
nekoliko mesta se mogla pazariti i jagoda čiija 
je cena varirala od 600 do 700 din/kg, ali je 

dominirao iznos od 700 din/kg. Vrlo slaba po-
nuda grožđa po ceni od 180 do 200 din/kg. 
Zabeležen je rast cena grožđa, kivia, mandari-
ne, mušmule i smokve. Za razliku od njih jef-
tinija je bila pomorandža. 

Ponuda sezonskog povrća na zelenoj pija-
ci u Čačku je bila dobra. Krompir se prodavao 
po ceni od 80 dinara, paradajz u rasponu od 
180 do 200 dinara, dok je cena kupusa 40 di-
nara. Paprika ove sedmice je koštala od 60 do 
150 dinara, a šargarepa 70 do 90 dinara. Os-
tale cene se nisu menjale. Ponuda voća na 
zelenoj pijaci ove sedmice je dobra. Jabuka se 
prodavala po ceni od 70 do 80 dinara, banana 
od 160 do 180 dinara. Cena oraha je od 700 
do 900 dinara za kilogram, a lešnika od 1000 
do 1200 dinara. Ostale cene se nisu menjale u 
odnosu na prethodnu sedmicu. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu u odnosu 
na prethodnu nedelju imamo rast cena krom-
pia, crnog luka, paradajza, praziluka, šargare-
pe, ananasa, banane i kivija. Do pad cena 
došlo je kod belog luka, paprike ljute, paška-
nata, peršuna korenaša, šampinjona, jabuka, 
mandarina i dalji pad cene limuna. Na zelenoj 
pijaci zabeležen je rast cene praziluka i bana-
ne, dok je pad cene kod zelene salate, limuna 
i mandarina. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Zahlađenje je uticalo na ponudu  
i potražnju voća i povrća na pijacama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  5.– 11.12.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
28.11.– 4.12.2022. godine 

1 HRK= 15,71 RSD Izvor: TISUP 
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